

←遠東科大國術隊休閒系學生團隊，在中華民國大專院校國術錦標賽中奪得一般組短器械冠軍、刀術亞軍。

(記者汪惠松攝)

105.3.21 華日報 B5

# 遠東國術隊大小比賽常勝軍

遠東科大國術隊休閒系學生在教練鄭國忠指導下，武術精進，並推派三位菁英選手參加一〇四學年度中華民國大專院校國術錦標賽，在預賽中均擠入前四強晉級決賽，經激烈纏戰，曾韋欽奪得一般組短器械冠軍，吳政誼男子刀術亞軍。

鄭國忠表示，該項賽事也是二〇一七世界大學運動會大專校院武術儲訓隊第一次選手選拔賽，拋棄一般坊間比賽模式，獨創預賽、對戰賽之比賽方式，選手在預賽必須擠入前四強才能參加對戰賽，再贏一場才能爭奪冠、亞軍賽，這對選手的體能及心理都造成極大的負擔。

但是，遠東武術隊推派參賽的三名菁英選手，除均全部進入決賽，其中休閒系三年級學生曾韋欽在一般組短器械賽事中拿下冠軍，二年級吳政誼過關斬將勇奪男子刀術亞軍，在衆多選手環伺

下有此成績屬實不易。

遠東科大國術隊每年參加國術、武術等比賽均有傲人成績表現，此次抱回短器械冠軍的曾韋欽，是進了遠東就讀休閒系後才加入學校國術隊，開始接觸武術學習迄今才三年。他在二〇一五第十四屆全國中正盃全國武術錦標賽中，也獲得傳統國術套路第一名，其經由後天的養成，加上勤學武術精進，能有這樣的殊榮實是難能可貴。

獲得刀術亞軍的吳政誼，也與同學石駿珂、吳政翰一起參加二〇一四第九屆香港國際武術比賽，在六項個人武術自選項目中，榮獲五金、一銀佳績，奪牌率百分百。

遠東科大重視各項體育運動的推展，並大力支持鼓勵學生參賽，期勉遠東國術隊能繼續推廣華人武術，未來能更上一層樓。

(記者汪惠松攝)

